
最新小班活动及活动创设 小班科学活动
方案设计方案(精选5篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
相信许多人会觉得范文很难写？以下是小编为大家收集的优
秀范文，欢迎大家分享阅读。

小班活动及活动创设篇一

动目标：

1.让幼儿知道三月八日是国际妇女节，是妈妈的节日。

2.会尊敬、关心妈妈，向妈妈表达自己的爱。

3.让大班、学前班幼儿充分了解妈妈，真正从内心感到妈妈
对家庭的付出，对自己的关爱，培养孩子尊敬长辈、关心他
人、热爱劳动的良好习惯。

活动一：献花

3月8日，早送园期间由幼儿代表向女家长献花并献上一句祝
福的话。

活动二：谈话活动

a:介绍三八妇女节：

1:介绍妇女节的由来(附后)

2:3月8日是什么节日?(妇女节又称国际妇女节)

3:妇女节是谁的节日?妇女，第一要是女的，第二要是大人，



满足这两个条件的人就叫妇女。

3月8日是妇女节，是妈妈、老师、阿姨、奶奶、外婆的节日。

4:你身边有哪些人可以过妇女节?(妈、姥、奶、姑、姨)

5:妈妈的生日是几月几日?

6:妈妈的工作或爱好?

7:妈妈在家都做哪些家务?为我做了什么?

8:妈妈爱我们，我们用什么行动来表达对妈妈的爱?(给妈妈
捶背、拿拖鞋、为妈妈洗脚。

帮妈妈做家务、自己的事自己做。

b:教授幼儿为妈妈洗脚的方法。

(大、学前)

1:打水：水温安全(先接凉后接热水)、水量、平端水不摔倒。

2:洗脚：脱袜、浸泡、揉搓到每个部位、擦脚。

3:倒水：安全平端水。

*教授幼儿为妈妈捶背、捶腿的方法。

(中小班)

c:在妈妈的节日，你最想对妈妈说的一句话是什么?

练习说：妈妈我爱你



活动三：教育活动：送给妈妈的礼物

学前班：绘画《我的妈妈》

大班：绘画《我的妈妈》

中班：制作《我的妈妈》

小班：粘贴画《妈妈的项链》

托班：纸团粘画《花花衣》

活动四：

1:离园：和妈妈拥抱，对妈妈说一声“我爱妈妈”,送给妈妈
礼物。

2:晚上：大班以上：为妈妈洗脚。

中班以下：为妈妈捶背、捶腿或按摩五分钟。

3:帮助妈妈做一件家务事(大班以上);

活动五：大班以上幼儿3月7日调查活动：

1:了解妈妈的生日;

2:了解妈妈的工作或爱好;

3:妈妈的家务活;

活动六：照片展《我帮妈妈做事情》(家长提供电子版照片)



小班活动及活动创设篇二

1、观察自己的小手，

体验游戏的快乐。

2、引导幼儿在愉快

的气氛中用小手大胆表演，发展幼儿的想象力。

3、创造性地印画出

各种手形画，培养幼儿的创新意识和动手操作能力。

颜料、彩笔、画纸、彩纸、皱纹纸、橡皮泥。

【活动过程】

表演激趣，导入活

动。组织孩子听《小手拍拍》的音乐，做动作进入活动室。

1、观察讲述，认识小手。孩子们，刚才我们是用什么做动作
进来的?(小手)你们可真聪明，我们是用小手做的动作，现在
都举起你们的小手来给老师看一下，你的小手真干净，你的
小手真白、真漂亮，和老师来拍拍手吧!(逐一和幼儿击掌)咱
们来看看我们的手有哪些地方不一样?可以和你身边的小伙伴
比一比，我们的手大小是不一样的。我们的两只手还有很多
一样的地方，我们一起来找一找。

教师小结：咱们的手有很多一样的地方，我们都有两只手，
一只左手一只右手，左手有五个手指头，右手有五个手指头。
手指上有手指甲，还有手心和手背。



2、表演动作，了解小手。小手有这么多一样的地方，我把它
编成了儿歌，你们想听吗?孩子们赶快坐好，听我说儿歌吧!
示范：我有一双小小手，一只左来一只右，小小手，小小手，
一共十个手指头。孩子们，咱们一起来表演，好吗?孩子们表
演得真好，想一想你的小手还会做什么?(让幼儿自由表现)我
们的小手可真能干，能做这么多事情，小手还有一个特殊的
本领，看看这是什么?出示手影。我们的小手还能做手影游戏，
咱们一起来试试吧!

3、分组操作，展小手。孩子们，今天我还给你们带来了一些
材料，我们来比一比，看看谁的小手最灵巧。出示操作材料，
向幼儿介绍操作方法(手形印画、手形添画、印画小手)，幼
儿自由选择进行活动。分组讲评幼儿活动情况。

4、拓展经验，保护小手。孩子们，你们的小手可真灵巧，可
以做这么多事情。我们的小手这么重要，应该怎样保护自己
的小手呢?启发幼儿说出保护小手的方法。

教师小结，带孩子到户外洗手，让孩子保护好小手。

小班活动及活动创设篇三

1、理解歌词，尝试用动作表现歌曲内容。

2、体验与朋友友好相处、共同游戏的快乐。

1、颜色不一样小鸟指偶两只、大树围裙、大树一棵、栅栏两
处、背景音乐。

2、好朋友一起相处的代表性照片制作的ppt；

3、事先学过小鸟飞的动作。

1、你们认识我吗？林老师！对，昨天我们已经是好朋友了！



2、利用故事情境，理解歌词

今天还带了一对动物朋友，猜猜他们是谁？（幼儿自有猜测，
自由表达）让我们来看一看这两只动物朋友分别是谁呢？原
来是两只可爱的小鸟，这两只小鸟是一对好朋友，它的名字
叫做丁丁，跟丁丁打一声招呼吧！（丁丁你好！）它的名字
叫做咚咚，跟咚咚打一声招呼吧！（咚咚你好），丁丁和咚
咚这一对好朋友特别喜欢在小树上做游戏，让我们来找一棵
大树吧！哦！大树在这里，我们请“两只小鸟坐在小树上”，
它叫丁丁，它叫咚咚。两只小鸟说：“我们一起玩捉迷藏的
游戏吧！”于是丁丁飞走了（拿小鸟做飞的动作），咚咚也
飞走了（拿小鸟做飞向另一边的动作），两只小鸟都飞走了，
小树觉得好孤单啊，于是小树就对着那边喊了一句：回来吧，
丁丁！又对着另外一边喊了一句，回来吧咚咚。（两只小鸟
朋友就都飞回来了，他们相亲相爱地在抱在一起，真快
乐。）。两只小鸟的游戏好玩吗？这个游戏里还藏着一首好
听的儿歌呢！让 我们一起来听一听吧！

1、师：这首歌好听吗？我们也来唱一唱好吗？

老师利用指偶等道具（教师边操作边唱歌）

2、师：刚刚我们已经把丁丁和东东的事情变成了一首好听的
歌，接下来我们还要把丁丁和东东的事情变成一段好看的表
演，下面我来当大树，请一个小朋友扮演丁丁，再请一个小
朋友扮演咚咚，我们一起来表演，（老师清唱：两只小鸟坐
在小树上，它叫丁丁它叫咚咚，丁丁飞走了，咚咚飞走了，
回来吧丁丁，回来吧，咚咚。两个好朋友怎么样，抱一抱）。

1、谁还想来玩这个游戏，那请你先找一个好朋友，这儿有一
棵大树，你们给大家表演一遍好吗？（跟音乐示范表演）

2、尝试用大拇指表演并演唱歌曲；



3、尝试用小指表演并演唱歌曲；

4、尝试用小朋友扮演的方式表演歌曲；

5、请个别小朋友利用大树表演歌曲，请全体小朋友伴唱。

2、全体小朋友利用大树道具表演！

1、小朋友们表演的真不错！那么你们都有自己的好朋友吗？
你能说出好朋友的名字吗？帮你的好朋友捶捶背好吗？抱一
抱你的好朋友！好朋友在一起都做什么呢？（一起玩、不吵
架）还有吗？小朋友说的都很好！

2、（背景音乐ppt）好朋友啊，就是像他们一样，一起玩玩具，
一起唱歌、跳舞、做游戏，好朋友就是有好吃的要一起分享，
好朋友就是跌倒了把他扶起来，好朋友就是帮着他擦干眼泪，
好朋友在一起有时候也会吵架，但是好朋友还是好朋友。

小班活动及活动创设篇四

活动目标：

1、尝试撕贴圆形和椭圆形状装饰各种瓜果。

2、体验创意撕贴活动所带来的乐趣。

活动准备：

各种颜色的卡纸、固体胶、瓜果图片。

活动过程：

一、看一看，说一说。



二、撕一撕，贴一贴。

2、你们在撕图形的时候沿着老师帮你们看好的线大胆地撕下
来就会变出一个图形出来了。撕好图形的小朋友可以把它贴
在纸张上，那你们撕好的哪些碎纸可以拿来装饰，装饰在图
形的旁边，不要贴在图形上。

3、你们的速度真快，撕贴好的小朋友可以，帮你的瓜果画上
花纹，可以看一看老师给你们的图片，也可以自己想象。

三、一起布置“瓜果园”。

1、画好图形的小朋友，可以把你的作品拿上来我们“瓜果
园”上面找个位置贴上去，我们美丽的瓜果园就出来了。

2、那现在我们围成一个大西瓜，走个圆圈一起来看一看我们
的作品，欣赏一下别人的作品。

活动延伸：

美工区：提供各种撕贴好的形状和碎纸在区域给幼儿继续撕
贴；提供卡纸、剪刀、胶水，让幼儿用不同的方法制作瓜果。

小班活动及活动创设篇五

20××年元宵节即将来临，为弘扬民族文化，让学生了解多
姿多彩的传统民族节日，将组织学生进行小型多样的闹元宵
活动，通过活动营造欢乐祥和、健康向上的节日氛围。

20××年2月19日午会、班会时间

1、午会课时间：根据德育室大队部提供的元宵幻灯片宣传学
习内容，了解元宵节的由来，习俗和一些有趣的传说。



2、班会课活动内容安排：

一年级

主题：参观学校各处活动地点

在班主任的带领下，参观学生和家长的自制元宵灯，观看高
年级学生的一些活动。

活动要求：

1、各班有序地进行观看活动

2、观看完后，回教室学《闹元宵》童谣

正月十五闹元宵，欢庆锣鼓使劲敲，敲得狮子大抖毛，敲得
旱船街上漂，

爷爷乐得抬花轿，姑姑扭腰踩高跷，我拍巴掌奶奶笑，放声
高唱丰收谣。

二年级

主题：运动元宵乐乐乐

活动要求：

1、活动地点：操场(雨天改在体操房)

2、负责人：

3、活动规则：两人同时抱住一个篮球，以最快的速度传给对
方两位同学的怀抱，中间不能掉球，合作协调前进，看哪个
班级最快。(各班20位学生,十男十女)



活动准备：四个篮球、学说口号(传传传、乐乐乐，元宵佳节
同欢乐!)

(负责老师做好准备)

带队教师：各班班主任(备注:如有时间,各班上网搜索“闹元
宵”的诗词，各班学一首有关的诗词)

主题：元宵灯谜猜猜猜

活动要求：

1、各班推荐两名学生工作人员，并把各班准备的灯谜写在统
一规定的纸上，(谜底不要写，但自己要知道答案)每班自己
准备好一张课桌，10份左右的小奖品。

2、各班在班内通过猜谜活动以后，派出5名高手，参加学校
的元宵灯谜猜猜猜活动

3、其余学生在班内学唱歌曲《卖汤圆》。

活动准备：在班会课开始前，各班的两名学生工作人员在底
楼放好桌子，准备好猜的字谜，拿好自己班级中的奖品，做
好迎接其他同学来猜灯谜的活动准备。

活动人员安排：

活动地点：教学楼前

自制元宵灯的评比活动

主题：巧手做灯妙妙妙

活动要求：各班把制作的元宵灯，放在规定处进行展评


